Задача! Решить, взяв из таблицы 4 вариант!!!!
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Tabmuya 11

TloaswKHOCTS, BABHCHMOGTS YACBHOTO CONPOTHBIEHNA YNIEKTPOTIATE P, OMM,OT
Crem/kmon, i konnentpauiu C, KMo/’
arnona | anwona | Iapa- Temneparypa, K 1
i T=298 T
0,10 005 003 001 0,005 0,003 0,001 0,10
353 4,50 636 11,70 1620 21,9 4510 | 9,72
0,10 0,05 0,02 0,010,005 0,002 0,001 0,01
P! 0,256 0,501 123 243 2,82 11,90 23,70 3,89
0,10 005 002 001 0005 0002 0,001 0,10 |
0,50 122 2,43 4,82 12,10 23,80 | 0,289
005003 00l 0005 0,003 0,001] 0,01
584 10,10 14,30 18,30 30,90 | 530
0,03 001 0,005 0,003 0,001] 0,01
7,50 13,40 20,40 28,80 52,70 | 10,0
002 001 0005 0,002 0,001
1,245 2,47 4,90 12,10
003 0,01 0,005 0,003

18,10 31,20 45,60

55,60

100,0





